

Нефть - оружие XXI века

Сырьевая направленность экспорта России делает страну уязвимой от биржевых цен на энергоносители. Цена является рыночной и обвал ее на мировых биржах может поставить Россию, нашу экономику и благосостояние народа на грань коллапса. Это видимый, но не явный факт.

Суть мировой экономики в том, что рыночная экономика есть субъект религии и веры, т.е. практически полностью полагается на субъективные факторы. Второй составляющей будут объективные законы спроса и предложения, а также привязанность мировой экономики к энергоносителям и углеводородному сырью в виде нефти и природного газа.

В последние годы цена на нефть является объектом спекуляций западных и российских политиков и бизнесменов касательно угроз внезапного падения таковых. Россию непрерывно поддерживают в состоянии испуга, для преодоления которого нам рекомендуют накапливать золотовалютные резервы, делать стабилизационный запас и закладывать в будущие бюджеты вероятные цены на нефть с учетом ее вероятного падения. В результате экономическая ситуация в стране остается не стабильной, огромные материальные средства не находят применения в экономике, а размещаются в зарубежных странах и держатся в валюте США.

Для восстановления государственности России нам необходимо превратить наши недостатки в преимущества и реализовать игровое управление внешней проблемой, которая регулируется рыночными механизмами. В своей работе «Виртуальная война XXI века» я уже писал, что нашей задачей является превращение США и Западной Европы в технологический придаток России и её союзников. Для этого нам необходимо сделать цены на нефть и газ из объектов спекуляций на биржах Запада, в оружие России по установлению нового мирового порядка в виде гегемонии России и её союзников.

Бесспорным остается факт сырьевой зависимости Запада от стран Востока и развивающегося мира. Без нефтепродуктов остановится весь транспорт, производство высокотехнологических продуктов и полимерная промышленность. Зимой весь Запад замерзнет, только в случае перекрытия подачи газа по трубопроводам, катастрофические последствия наступят также для инфраструктуры ЖКХ. Все технологические и материальные завоевания Запада станут ничтожными, если они не будут получать сырье и энергоносители. Для ухода от зависимости нефти и нефтепродуктов, а также отопления газом, Западу понадобятся десятки лет на разработку альтернативных источников энергии и полную замену автопарка, самолетов, систем отопления, полимерных материалов. Нарастание мощностей атомной электроэнергетики также сомнительно вследствие наличия общественного мнения, сформированного различными экологическими организациями Запада. В любом случае для ухода от энергетической зависимости Запада от Востока потребуются сотни и сотни миллиардов долларов, стагнация в экономике и нарушение привычного уровня и качества жизни западных обывателей. Решение вопросов энергетической безопасности Запада также связано с угрозой применения военной силы, но даже сама угроза применения силы будет сказываться негативно на ценообразовании мировых сырьевых бирж в смысле их резкого роста.

Соответственно, даже виртуальная игра с ценообразованием сырьевых ресурсов будет являться легитимным и доступным оружием в вопросах обеспечения экономической безопасности России и её союзников на весь двадцать первый век. Запад будет вынужден пытаться бороться с нашим давлением законными средствами рынка, но не сможет угрожать применением военной силы, т.к. мировое сообщество больше не колонии Запада, а самостоятельные и независимые государства.

Основной задачей виртуального ценообразования будет доведение цены на экспортный газ до 200 долларов за 1000 метров кубических и поднятие ценового коридора на нефть до 150-200 долларов за баррель. Выход на такой уровень цен позволит усилить зависимость Запада от России и её союзников, восстановить государственность России, сделать Запад более уступчивым и сговорчивым в вопросах Свободы и Демократии. Россия сможет публично отстаивать принципы и ценности Православной Свободы и Демократии, осуществить мирное конкурентное соперничество между нашими и западными ценностями.

Само предложение повышать цены на энергоносители будет с удовольствием воспринято странами экспортерами нефти и газа, членами ОПЕК, крупнейшими мировыми концернами по производству и переработке нефти и газа, практически половиной мировой элиты Запада, которые сделали свои состояния на энергоресурсах. В качестве союзников Россия получит все нефтедобывающие страны и пуританские элиты Запада. Для всех будет определяющим звук денег у них в карманах, а не возможные угрозы победы России в идеологической войне. Мы же предлагаем всем стать богаче, а не заплатить деньги за сохранение своих капиталов. Для реализации этой доктрины нет необходимости вкладывания огромных средств, достаточно вести планомерную и организованную работу по непрерывному повышению цен на энергоносители. Такая деятельность

Носит исключительно виртуальный и организационный характер.

Чтобы избежать социальных взрывов и проблем в экономиках собственных стран необходимо разделять внутренние цены и цены экспортные. Для России требуется в первую очередь открытие собственной акционерной Государственной Товарно-Сырьевой Биржи энергоносители, сырье и товары, производимые в России, введение единых котировок в зависимости от места продажи товара как внутри страны, так и на экспорт. Для сырья котировки на скважинах, ДДУ, НПЗ, хранилищах, заправках, границах, таможнях и портах. Продажа товаров и услуг любым потребителям только за рубли. Приобщение к торговле нефтью и нефтепродуктами страны ОПЕК и независимых производителей в рублевой зоне. Государственное гарантирование сохранности капиталов и средств наших партнеров по торговле энергоресурсами.

Для виртуального управления вопросами ценообразования энергоресурсов необходимо обеспечение специально подготовленной программы повышения биржевой цены исходя из принципа экономика субъект религии и веры. Для этого достаточно непрерывное психологическое давление на участников биржевых торгов и реальных потребителей. Этот процесс будет идти на фоне объективного повышения спроса на энергоносители вследствие роста мировой экономики и ограниченности мировых запасов нефти и газа. Постепенное подключение стран, располагающих запасами сырья, к торговле через российскую биржу и за рубли, хранение капиталов в рублевой зоне, умелая пропаганда ограниченности мировых ресурсов и фактическая невозможность резкого поднятия уровня добычи энергоресурсов приведут к планомерному повышению биржевых цен.

Для России также станет наиглавнейшей задачей уход торговли собственными энергоресурсами через посредников Запада, преимущественно известной национальности, к торговле через свои брокерские фирмы и непосредственно с конечными потребителями. Приобщение к этому процессу наших партнеров и союзников по торговле энергоресурсами. Исключение из биржевой торговли инфраструктуры Запада в виде накопительных систем, резервов и прочих демпферов регулирования ценообразования. Для ухода от сложившейся практики необходимо применение форс-мажорных обстоятельств с изменением законодательной базы и заключением новых межправительственных соглашений.

В случае переориентирования Запада на собственные запасы природного сырья, а также угрозы применения военной силы для регуляции рынка энергоносителей, остается главный козырь - угроза международного терроризма, созданного по заказу самого Запада и групп анонимной власти.

Международный терроризм может неожиданно обозлиться на нефтедобывающие скважины, нефте- и газо-проводы, танкеры и нефтеналивные терминалы. Применение военной силы против вероятных терактов инфраструктуре энергоносителей будет также способствовать росту потребления нефтепродуктов, а также повышению цен на них.

Виртуозное управление ценообразованием на энергоносители позволит выйти на приемлемый на настоящий момент уровень цен, который будет поддерживаться или изменяться с учетом наших стратегических интересов, а также интересов наших друзей и союзников.

Многokратное повышение мировых цен на энергоносители скажется на подъеме себестоимости технологических и бытовых товаров Запада, но это повышение коснется лишь 10-20% от себестоимости товаров и услуг. В итоге повышение цен на энергоносители приведет к росту цен на товары не более чем на 50% существующей стоимости. В конечном итоге рост цен на энергоносители стимулирует очередную научно-техническую революцию во всех сферах производства и технологий, включая энергосберегающие и новые, доселе не известные. Мировой экономике это будет на пользу.

Кубарев Валерий
14.02.2004.